
Polletni obračuni so pred nami
Povečana aktivnost sindikatov pri obnvnavi periodičnii in zak-

Ijnčnega račana poteka že od leta 1978. Z dosedanpmi rezultati, ki so
neposredna posledica takli obravnav, smo khko dokaj zadovoljni.
Ugotavlkmo, da so v tem času dehvd bistveno bolje infonninuii, da
so v mnogib organizadjah zdroženega dek narejeni kvaHtetni pro-
grami za boijie gospodaijenje, da prihaja do večje inidative posamez-
nikov oza-oma posameznii struktur pri dajanju predlogov za boljše
gospodujenje ter da je vse bolj prisotna zavest o nepoaredni poveza-
nosti dobrega gospodaijenja z osebnim in drnžbenim standardom. To
spoznanje pa je eden od tenteljnih pogojev za urejevanje trenutno pre-
cej neugodnli naših dražbenogospodaiskli razmer.

Skrb za boljše gospodarjenje
mora biti cilj vsakega posamez-
nega delavca,*kajti brez sodelo-
vanja vseh ne bomo mogli tako
hitro premagovati negativnih
tokov, ki se pojavljajo. Zato se
moramo za obravnavo letošnjih
polletnih rezultatov gospodarje-
nja temeljito pripraviti in organi-
zirati. Pri tem je najpomembnej-
še, da vsak udeleženec opravi
svoj del naloge kvalitetno in v
določenem roku. Poslovodni
organ v ozdu pripravi informa-
cijQ in poročilo o poslovanju v

tem obdobju. Informacija mora
vsebovati na osnovi že znanih
podatkov in ocen rezultate go-
spodarjenja v tem obdobju, pre-
gled doseganja planskih ciljev,
uresničevanje pobud delavcev.
ki so jih podali ob obravnavi zak-
ljučnega obračuna ter predlog
ukrepov za odpravo pomanjklji-
vosti, ki so zavirale doseganje
boljših rezultatov gospodarje-
nja.

Na osnovi take informacije
mora sindikat skupaj z drugimi
družbenopolitičnimi organizaci-

jami organizirati javno razpravo.
Njen obseg naj bo odvisen od
konkretnih rezultatov. Če r^zul-
tati niso ugodni, mora razprava
potekati tako kot ob obravnavi
zaključnega obračuna, če dose-
gamo planske cilje pa le v okviru
organov družbenopoGtičnih or-
ganizarij, samoupravnih orga-
nov in seveda na zoorih delovnih
Ijudi.

V celotni akciji je zelo pomembno.
da so delavci pravilno infbrmirani in
da jim je omogočen vpliv na vsebino
poročila. Prav tako pa mora imeti
vsakdo možnost. da s svojimi pred-
!ogi vpliva tudi na vsebino ukrepov
za boljše gospodarjenje.

Obnvnava pollehiih remhatov
gospodaijenja je tndi priložnost, da
se temeljito seznanfano $ trenainaii
družbenogospodarskon položa^em v
dtžavi. Ob tem je zdo pomembno. da
razprave usmerimo v odpravljaiije
slabosti pri svojem poslovanj« ter da
zagolovimo povečano aktimost vsa-
kega posameznika pri kvaitetnem
izvrševanjn nakig.
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